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 Tisztelt Bajtársak és Barátaink!               MKCsBK Körlevél #52, 2020. október 
 Az alábbi vers egy ismeretlen költő tollából állít emléket egy megtörtént tragikus 

eseménynek, amelynek során a kakastollasok, esküjükhöz híven mindhalálig védték a gondjaikra 
bízott falut annak ellenére, hogy semmi reményük nem volt sem a győzelemre, sem az 
élvemaradásukra. Ilyen volt a csendőrök lelkülete, amelyet ma már csak kevesen értenek, s még 
kevesebben értenek vele egyet. 

  Már lángban állt az ős Bakony. 
A tatár hordák Veszprémhez értek, 
De állták a vártát parancs nélkül 
A kakastollas csendőr-legények,  

 - A kakastollas csendőr-legények! 

Egy szál puska és rajt-szurony, 
A “Szentkorona” mellre tűzve 
Indult a járőr – úgy bizony – 
Híven az esküt teljesítve. 
- Az esküt híven teljesítve! 

  Hiába szólt öreg papjuk, 
Hogy ez már Isten ellen vétek, 
Tovább járták az égő erdőt  
A kakastollas csendőr-legények,  
- A kakastollas csendőr-legények! 

  Egy este aztán a kis falut 
Elöntötte a pogány horda. 
Ahol a templom-dombra fut az út, 
Dörögve szólt a kilenc csendőr-puska, 
- Dörögve szóllt a kilenc csendőr-puska. 

Lassan hátráltak fától-fáig. 
S míg a házak egészen a földig égtek, 
Elestek mind egy szálig 
A kakastollas csendőr-legények, 
- A kakastollas csendőr-legények! 

S őket kiáltották ki a fő ellenségnek 1946-ban, majd megint 1956-ban, a kommunista uralmon 
levők, és hatalmuk érdekében üldözték őket, nevüket, becsületüket, családjaikat. Közismert tény, hogy a 
kommunizmus 45 éven át folytatott hadjárata a csendőrség ellen a mai napig is erőteljesen folyik a 
baloldali körökben, hazugságok tömegével mételyezve a mai fiatalokat is, s ezzel károsítva nemzetünk 
és hazánk jövőjét, elferdítve és bemocskolva nemzeti történelmünket. 

A csendőrség iránti gyűlölet a haladó polgári társadalommal szembeni gyűlölet velejárója, szinte 
szimbóleuma, s mint ilyen, népünk jelenét és jövőjét egyaránt nagyban befolyásoló tényező. Ezért a 
csendőrség helyes megítélése és elismerése minden igazsághoz ragaszkodó magyar, minden igazán 
magyar ügye. De mit lehet tenni a ma is hazugságokon lovagoló, baloldali romboló hatások ellen? 

A hazugság ellen az igazság megismertetése a legerősebb fegyver. 



- Ennek érdekében az otthoni történészek aktívan, sokszor saját karrierjük rovására kutataják és 
népszerűsítik a csendőrségnek, mint a magyar rendvédelemnek 63 éven át szerves részeként kiválóan 
szolgáló testületnek a történetét.  

- Ennek érdekében hoztuk létre a www.csendor.com honlapot, a MAGYAR KIRÁLYI 
CSENDŐRSÉG honlapját, amelyen a csendőrségtől fennmaradt összes írott és képanyagot 
megjelenítjük, és mindenki számára ingyen elérhetővé és letölthetővé tesszük. Habár ezt az anyagot a 
kommunizmus igyekezett megsemmisíteni, mégis sikerült nagy részét a Föld közeli és távoli helyeiről 
összegyűjtögetni. A honlapon így már több mint 450 könyv olvasható (az össszes könyv, amely ismert 
magángyűjteményekben, a Széchényi Könyvtárban, a Hadtörténeti Könyvtárban és az Országgyűlési 
Könyvtárban fellelhető), több mint 3000 kép látható, többezer dokumentum megtekinthető, közel 100 
életrajz részletesen és több száz töredékeiben megtalálható, valamint csendőrök beszédei és velük 
folytatott interjúk lehallgathatók.  

- Ennek érdekében hoztunk létre az ÓNTE-vel karöltve egy csendőr őrs szobát, s ennek 
érdekében támogatjuk a XX. század eleji falut bemutató ÓNTE skanzenen egy csendőr laktanya 
felépítését, mivel az a falu képéhez szervesen hozzátartozott, s elhagyása történelem hamisítással lenne 
egyenlő. Szégyenletes, hogy Magyarországon nincs egyetlen múzeum sem, ahol a látogatók, s főként a 
fiatalok megismerhetnék nemzeti rendvédelmünk ezen fontos, és korában világhírűen kiváló testületét.  

- Ennek érdekében készítünk egy ifjúsági könyvet, amely egy csendőrjárőr tipikus napján vezeti 
végig a fiatal olvasót, bepillantást engedve a csendőrök munkájába, életszemléletébe. A könyv ugyan 
hamarosan nyomdába kerül Szathmáry Attila (ookpress) jóvoltából, de az otthoni kiadók vagy nem 
tartják ezt a témát “aktuálisnak”, vagy nem tekintik a profiljukba illőnek, vagy egyszerűen figyelmen 
kívül hagyják felkeresésünket. Ezért otthoni barátok tanácsára azt tervezzük,  hogy a remélhetőleg 
Karácsony előtt megjelenő könyvet a modern eszközök felhasználásával a Vatera, Jófogás, Galéria 
Savaria, stb. csatornáin át tesszük majd az érdeklődők számára elérhetővé. (Ehhez viszont szükségünk 
van otthoni munkatársakra, akik a könyvek kipostázását elvégeznék. Erre jelentkezést örömmel 
fogadnánk!) 

-Ennek érdekében küdték el csendőrtárgyaikat a csendőrök az MKCsBK múzeumába, amelyet 
1984-ben átvett a Torontói Magyar Ház, s amely gyűjteményt 2000-ben hazaszállítottak. A gyűjtemény 
felbontva a Hadtörténeti Intézet és Múzeum tulajdonába került, de csendőr múzeum híján csak 
ideiglenes és részbeni bemutatására kerülhet sor.  

- Ennek érdekében gyűjtik egyesek áldozatosan a csendőr ereklyéket, mint pl. Kürti Béla, aki 
februárban Dévaványán és szeptemberben Ópusztaszeren rendezett csendőr kiállítást, vagy dr. Gulyás 
István,  dr. Lóránd Csaba, Sipos András, Veres Benedek és mások, akik többször mutatták már be a 
csendőrséget különböző kiállításokon. S ennek érdekében szkennelte be sok munkával Orbán Gábor 
jelentős könyvanyagát a honlap részére. 

-Ennek érdekében gyűjtögetett Perjési György csendőr főhadnagy egész életén át minden 
csendőrről információt, 9 vastag kötetbe rendszerezve, amelyet, mint egyedülálló drága kincset adott át 
nekem megőrzésre nem sokkal halála előtt. 

- Ennek érdekében küldték hozzám az MKCsBK múzeum megszűnte után a lassan kiöregedő 
csendőrök féltve őrzött kincseiket, melyektől könnyezve váltak meg, de annak reményében, hogy azok a 
darabok majd egyszer hazajutva az ő „híven, becsülettel és vitézül” végzett csendőr szolgálatuk és 
életük becsületének és tiszteletének helyreállítását fogják szolgálni.  

-Ennek érdekében gyűjtötten én is egy életen át minden csendőr anyagot, tárgyat, 
dokumentumot, könyvet, ami csak elérhető volt számomra, s ezt az egy szobánkat zsúfolásig megtöltő 
„múzeumomat”i mélyen szeretett és tisztelt csendőr százados édesapám emlékének dedikáltam. 

http://csendor.com/muzeum/kiallitasok/kiallitasok/Korossy%20Zoltan%20muzeuma.pdf


-És most ugyanezen cél érdekében válok meg e drága kincseimtől, hogy végre hazakerülve 
szerepüket betölthessék, hogy a világhírűen kiváló magyar csendőrt jobban megismertessék azzal a 
néppel, amelyet „mindhalálig” szolgáltak.  

Novemberben 68 csomagban a Washingtoni Magyar Nagykövetség hazaszállítja 
gyűjteményemet, amelyért hálás köszönetünket fejezzük ki ezúton is. Az iratanyag otthon a Veritas 
archívumába kerül Perjési György fentemlített gyűjteményével együtt, a könyvek pedig a Veritas 
könyvtárába. A tárgyakat is átveszi a Veritas azzal a küldetéssel, hogy a gyűjteményt átadják majd 
annak az intézménynek, amely állandó csendőrmúzeumot létesít. Hő vágyunk és reményünk, hogy ez 
Ópusztaszeren a közeljövőben meg is valósul. Az MKCsBK anyagi fedezetével az ÓNTE megtette az 
első lépéseket egy falusi kis csendőrlaktanya felépítése ügyében, s most már „csupán” arra várunk, hogy 
a magyar állam magáévá tegye azt a feladatot, hogy történelmének ezen szegmentumának 
megismertetésére méltó otthont biztosítson (különösképpen, hogy a tárgyi anyagot már mi biztosítottuk). 

Reménykeltő, hogy dr. Parádi Józsefnek, a SZBMRTT elnökének a kormányfő javaslatára az 
államfő a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitűntetésnek katonai tagozatát adományozta „a magyar 
rendvédelem-történet művelése terén kifejtett kimagasló szellemi munkája elismeréseként”. A kitüntetés 
átadására 2020. október 22-én a Belügyminisztérium központi épületegyüttesének márvány aulájában 
került sor. A kitüntetés nem csupán dr. Parádi jelentős történelemtudományi munkásságának elismerése, 
amihez mi is őszinte gartulációnkat és jókívánságainkat fűzzük, hanem egyben a rendvédelem-történet 
koncepciómentes kutatása hitelességének is az elsimerése.  

A SZBMRTT (dr. Parádi József elnök) és az ÓNTE (Kertész Péter igazgató) közös rendezésében 
került sor szeptember 10-én a “Mögötted a törvény, előtted is az legyen!” A Magyar Királyi Csendőrség 
és kora című konferenciára az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkban. Az előadások nagy része 
az interneten át megtekinthetőii. Bár technikai okok miatt Alföldi Vilma: Az “ellenség” gyermekei című 
könyvének bemutatása sajnálatos módon a videóról lemaradt, a csendőr édesapaiii életrajza a honlapon át 
olvasható, és a könyv a szerzőtől kapható (alfoldivil@gmail.com). Alföldi Vilma jelenleg sok más 
hasonló sors feldolgozásán fáradozik, könyv és honlap formájában bemutatva, hogy a kommunisták 
hogyan akadályozták meg azon gyermekek tanulását és kibontakozását, akiknek édesapja az 1945 előtti 
polgári állam dolgozói voltak. Annyira ellenségnek tekintették őket, hogy hatalmuk védelme érdekében 
még az édesapa halála után sem engedték gyermekeiket  továbbtanulni, mondván, hogy „a családi légkör 
és a szülők beállítottsága nem olyan, hogy a népi demokráciához hű értelmiségi dolgozó legyen 
belőlük.”  
 Hálásan köszönjük e nemes ügyek további anyagi támogatását Kerkayné Maczky Emesének és 
Aradi-Beöthy Péternek. S egyúttal újra felhívjuk a figyelmet az utóbbi által is gondozott, A 
kommunizmus bűnei alapítványra,  melynek jelentős munkájáról a  http://www.kommunizmusbunei.hu/ 
honlapon található bővebb információ. 
 Baráti és bajtársi üdvözlettel,  
 

v. Kőrössy Zoltán, kp. vezető 
                                                 
i http://csendor.com/muzeum/kiallitasok/kiallitasok/Korossy%20Zoltan%20muzeuma.pdf 
ii https://www.youtube.com/watch?v=m93qHMt_2z8&t=286s 
iii http://csendor.com/konyvtar/biografia/egyenek/Alfoldi%20Mihaly%20altiszt.pdf 
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